

南理工“黑色加长林肯”引发大猜想，记者走访发现

南京高校学生开豪车的还真不少



一男子从驾驶室走出，发帖人称“司机专门下来给少主开门”



发帖人称，圈出的红衣男子就是车主（请图片作者来领取稿费）

12月28日，一辆出现在南理工校园里的黑色加长林肯出尽了风头。很多人在论坛里对这辆豪车评头论足，网友们甚至拍下了豪车“主人”的照片，并怀疑是“富二代”学生。无论这辆加长林肯是不是南理工学生的，记者在南京一些高校采访发现，如今学生开豪车上课已经见怪不怪，奔驰、宝马、奥迪甚至是保时捷都驶进了大学校园。

□快报记者 安莹

[网帖猜想]

黑色林肯车主是富二代学生？

前天，西祠一条名为《南理工出现加长车，疑似富二代》的帖子引发了很多南理工学子的猜想。帖子称：中午在三号路路口看到一辆加长林肯，拐个弯贼费劲，从车牌看，汽车来自辽宁。发帖者配上了图片，其中一张照片是一男子从驾驶室走出来，“司机专门下来给少主开门”，最后一张图片，发帖者圈出了一个穿着红色外套、正在打电话的看似学生的男子，发帖人称这就是疑似富二代童鞋。在人们印象中，加长林肯不大会是私家车，一般都是婚庆公司的。网友kelly1013说：这是租车公司的，我在很多场婚礼上看过，就是辽宁牌照！不过，车主的真实身份是什么，仍然未知。

[快报调查]

南理工：还有辆白色林肯

昨天，记者来到了南理工的三号门和七号门，分别向学生和保安了解情况。因为只是“惊鸿一瞥”，不少学生对车牌号已经没有印象。不过一名保安向记者提供了另一个线索：校园里常停一辆加长林肯，但不是黑色，是白色的。车主是不是本校学生，他并不清楚，“这辆白色林肯真拉风啊，每次出现，我都会忍不住多瞧两眼”。

南航：保安说豪车太多了

昨天下午，记者来到南京航空航天

天大学，该校所有学生的汽车都只能停在校门外。已在学校干了6年保安的小黄告诉记者，学生开豪车上课那是太多了，奔驰、宝马、奥迪都见怪不怪。小黄指着门口一辆常州牌照的奔驰E280说：“这辆车就是学生开过来的。”

小黄说，开20万以下车的学生还没怎么见到，有车的学生最差也是奥迪A4，最好的车应该算是保时捷的敞篷车了，还有不少开奔驰宝马跑车的学生，他们经常在校门口耍酷，刺溜一下，表演个漂移。正聊着，迎面开来一辆奥迪A6，记者走上前一问，这是名大三学生。这位学生不愿意透露自己的更多信息，只说：“学校在江宁，为了方便我回家，家里就给买了辆车。”

南师大：学生车比老师好，开车女生比男生多

南师大新传院一位老师告诉记者，“校园有车族”并不新鲜，甚至学生的车都比老师的好。校门口保安张师傅告诉记者，在南师大开车的女生比男生多，不一定是高档豪车，在车型的选择上偏于可爱、小巧，女生都喜欢开甲壳虫和宝马mini，每天都有固定的几十名学生开车来上课。

一位老师也告诉记者，校方曾做过统计，基本上每个学院都有开车上学的学生，中北学院几乎每个班都有两三人。

应天学院的两名男生说，有私家车的以大三、大四的南京同学居多，一些来自苏南地区的同学也有车。

记者了解到，在南艺这样的学校，开车的学生更是比比皆是。

河海：学生车来源有四种

小严是河海商学院四年级的学生。他告诉记者，他买车的钱是家里付的首付，而剩下的钱都是贷款。他说他算过账了，每个月他可以赚到1000元左右，保持这种状态，在未来3年内，他还完贷款是不成问题的。他们学校有车的同学一般车的来源有这样几种情况：一是家里经济条件特别好的学生；二是家里有了新车，旧车就给了孩子；三是家里仅此一辆，父母先让孩子“尝鲜”；四是负债买车。

[校方态度]

各个学校管理办法不同

就像手机一样，如今校园有车一族也成为正常现象。“只要有经济能力，就可以开，没必要大惊小怪。”南京大学的老师李曼认为。

三江学院是南京最早为学生私家车“开绿灯”的高校之一。据了解，早在2006年，学校就为开私家车的学生辟出了专用停车位，“学校为了方便学生，也为了加强管理，规定只要本校学生有系里的介绍信，就可以到保卫处办一张校园通行证，并划出专门车位”。

南京师范大学和南京理工大学保卫处的老师都说，目前学校的通行证只向教职工发放，曾经有一些学生向他们申请通行证，都被拒绝了。

东南大学和南京航空航天大学保卫处的老师则表示，学校并没有专门针对学生私家车的管理方法。

男人久不见莲花 / 开始觉得牡丹美



米兰尊荣
婚纱摄影会馆

2011 您好
精致 / 优品 / 设计 / 纯粹
高级定制婚纱风尚气质发布
设计款首次登陆南京

B类典藏系列 / 欧普级定制婚纱 / 16天钻石级极简面料周期 / 36对量身定制服务体验

